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. Lihat gambar di sebelah kiri. Dua batang konduktor sejajar berjarak

25 Cm diletakan di atasnya konduktor lain berbentuk segitiga seperti
pada gambar. Jika massa konduktor segitiga 100 kg dengan
hambatan 0,0001 Q dan kedua batang konduktor tersebut diberi beda
pontensial 10000V, apakah yang harus dilakukan agar konduktor
segitiga bergerak menjauhi power supply dan memiliki kecepatan
saat meninggalkan 2 batang konduktor sejajar kecepatannya 2000
m/s dengan asumsi gaya gesek antar konduktor segitiga dan 2 batang
sejajar dapat diabaikan?

2. Gambar di sebelah kiri adalah rangkaian RLC dengan

PLN sebagai sumber dayanya. PLN memiliki
o tegangan efektif 220V dengan frekuensi 50 Hz. Jika
Switch pada posisi terbuka (ditengah) Ternyata sinyal

arus listrik mendahului sinyal tegangan listrik 45°.
Jika switch pada posisi 1 ternyata sinyal arus listrik
R tertinggal 30° dari sinyal tegangan listrik. Jika switch
pada posisi 2 amplitudo sinyal arus listrik 3,11 A.

Tentukan nilai R, L dan C?

3. Lihat gambar di sebelah kiri, jika jarak AB adalah 8
Cm, tentukan medan magnet di A dan B jika arus
listrik yang melewati ke 4 kawat yang tidak saling
berhubungan sama besar yaitu 100 A?



4. Gambar di bawah ini adalah Eksperiment yang dilakukan mahasiswa Fisika Ul, dimana loop
kawat konduktor berbentuk bujursangkar dengan rusuk L memasuki ruangan yang terinduksi
medan magnet B dengan arah seperti gambar dengan kecepatan konstan V. Lengkapi grafik
arus listrik versus posisi loop konduktor tersebut? (asumsikan arah arus listrik searah gerak
jarum jam (CW) adalah arus positif)
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